
Âåëèêà êàíiêóëÿðíà äîìàøíÿ

1. ßêîþ öèôðîþ çàêií÷óþòüñÿ ÷èñëà: à) 21000
1000

, á) 9999999
99
, â) 77

77

?

2. Çíàéòè îñòà÷i âiä äiëåííÿ ÷èñåë à)2100 íà 11, á) 270 + 370 íà 13.

3. Çíàéòè óñi íàòóðàëüíi ÷èñëà, ÿêi çáiëüøóþòüñÿ â 9 ðàç, ÿêùî ìiæ öèôðîþ îäèíèöü i öèôðîþ

äåñÿòêiâ âñòàâèòè íóëü.

4. Çíàéòè öèôðè ñîòåíü i îäèíèöü ÷èñëà 42∗4∗, ÿêùî âiäîìî, ùî âîíî äiëèòüñÿ íà 72.

5. ×è iñíó¹ òàêå òðèöèôðîâå ÷èñëî abc, ùî abc− cba ¹ ïîâíèì êâàäðàòîì?

6. Ó äåÿêié êðà¨íi áóäü-ÿêi äâà ìiñòà ç'¹äíàíi àáî àâiàëiíi¹þ, àáî çàëiçíèöåþ. Äîâåñòè, ùî

ìîæíà âèáðàòè âèä òðàíñïîðòó òàê, ùîá ç êîæíîãî ìiñòà ìîæíà áóëî äiñòàòèñÿ â áóäü-ÿêå

iíøå ìiñòî, êîðèñòóþ÷èñü ëèøå öèì âèäîì òðàíñïîðòó.

7. Ó êðà¨íi áóäü-ÿêi äâà ìiñòà ç'¹äíàíi äîðîãîþ ç îäíîñòîðîííiì ðóõîì. Äîâåñòè, ùî iñíó¹

ìiñòî, ç ÿêîãî ìîæíà ïðî¨õàòè â áóäü-ÿêå iíøå íå áiëüø, íiæ ïî äâîì äîðîãàì.

8. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæíà ðîçñòàâèòè áiëi ôiãóðè (äâi òóðè, äâà êîíÿ, äâà ñëîíà, ôåðçÿ

i êîðîëÿ) íà ïåðøié ãîðèçîíòàëi øàõîâî¨ äîøêè?

9. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ç ãðóïè, ùî ñêëàäà¹òüñÿ ç 8 ÷îëîâiêiâ i 5 æiíîê, ìîæíà âèáðàòè 6

ëþäåé, ùîá ñåðåä íèõ áóëî íå ìåíøå äâîõ æiíîê?

10. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæíà âèáðàòè 12 ëþäåé ç 17, ÿêùî äåÿêi êîíêðåòíi äâi ëþäèíè ç

öèõ 17 íå ìîæóòü áóòè îáðàíi ðàçîì?

11. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæíà ïåðåñòàâèòè ëiòåðè ó ñëîâi ¾ïàñòóõ¿ òàê, ùîá ìiæ äâîìà ãî-

ëîñíèìè áóëî ðiâíî äâà ïðèãîëîñíèõ?

12. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè ìîæíà âèáðàòè à) 3 ïàðè iç 100 ÷îëîâiê; á) n ïàð iç 2n ÷îëîâiê?

13. Çíàéòè êiëüêiñòü øåñòèöèôðîâèõ ÷èñåë, ó ÿêèõ ïî òðè ïàðíèõ i íåïàðíèõ öèôð.

14. Çíàéòè êiëüêiñòü ñåìèöèôðîâèõ ÷èñåë, â äåñÿòêîâîìó çàïèñi ÿêèõ ïðèñóòíÿ õî÷à á îäíà iç

öèôð 5 àáî 8.

15. Êîæíîìó ç 35 ó÷íiâ äàëè íà âèáið ðîçâ'ÿçàòè îäíó ç 17 çàäà÷. ×è ïðàâäà, ùî ñåðåä íèõ

çàâæäè çíàéäóòüñÿ òðî¹, ÿêi ðîçâ'ÿçóâàëè îäíó i òó æ çàäà÷ó?

16. ×è ïðàâäà, ùî ñåðåä áóäü-ÿêèõ ñåìè íàòóðàëüíèõ ÷èñåë çíàéäóòüñÿ òðè, ñóìà ÿêèõ äiëèòüñÿ

íà 3?

17. � øiñòü ìîíåò, iç ÿêèõ äâi � ôàëüøèâi, ïðè÷îìó âiäîìî, ùî âîíè ëåãøi, íiæ ñïðàâæíi.

Çíàéòè ¨õ çà òðè çâàæóâàííÿ.

18. Äîâåñòè, ùî iñíó¹ ãðàô ç 10 âåðøèíàìè, ñòåïåíi ÿêèõ äîðiâíþþòü 1, 1, 2, 2, . . . , 5, 5.

19. Ó ãðàôi óñi âåðøèíè ìàþòü ñòåïiíü 3. Äîâåñòè, ùî â íüîìó ¹ öèêë.

20. Âîëåéáîëüíà ñiòêà � öå ïðÿìîêóòíèê 40× 800 êëiòèíîê. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü ìîòóçêiâ

(ñòîðií êëiòèíîê) ìîæíà ïåðåðiçàòè, ùîá ñiòêà íå ðîçëiçëàñÿ íà äåêiëüêà ÷àñòèí?

21. Äîâåñòè, ùî â áóäü-ÿêîìó çâ'ÿçíîìó ãðàôi ìîæíà âèäàëèòè âåðøèíó ðàçîì ç óñiìà ðåáðàìè,

ùî âèõîäÿòü ç íå¨, òàê, ùîá âií çàëèøèâñÿ çâ'ÿçíèì.


